
 
A CISCO HÁLÓZATI AKADÉMIA PROGRAM 

 
• A Cisco Systems által 1997-ben beindított Cisco Hálózati Akadémia egy szigorúan non-

profit szakképzési program és hálózat, amely oktatási intézmények, vállalatok, a 
kormányzat és a Cisco Systems közötti szoros együttműködés eredményeként jön 
létre. 

 
• A Hálózati Akadémia alapvető küldetése az egyre akutabbá váló IT hálózati 

szakemberhiány csökkentése, amely mértéke az Európai Unióban jelenleg 30%, 
Magyarországon pedig mintegy 33%. A Program első kurzusa a folyamatosan 
frissített, modellértékű, 280 órás e-Learning alapú tananyagra épül, amelyet a Cisco 
Systems ingyenesen bocsát a csatlakozó iskolák rendelkezésére. Ezen legújabb, csak 
töredékében cég-specifikus hálózati elméletre épül a hálózati laborokban történő 
gyakorlati képzés, amely az teljes képzés mintegy 70%-át teszi ki. Az univerzális és 
azonnal felhasználható hálózati szaktudást adó Program nyitva áll minden 16. életévét 
betöltött diák számára, akik a képzés sikeres befejeztével nemzetközi, univerzális 
hálózati szakdiplomát is szerezhetnek. 

 
• A Cisco Hálózati Akadémia Program 1-2 hónap alatt beindítható minden olyan non-

profit oktatási intézményben, amely vállalja a tanerő, tanterem, és a hálózati 
laborfelszerelés biztosítását. Egy Lokális Akadémia akár 200-250 tanuló párhuzamos 
képzését is lehetővé teszi. Ezek a diákok a megszerzett diplomával 2 év múltán 
azonnali, piacképes munkaerő-kínálatként jelenhetnek meg a munkaerőpiacon. 

 
• A Hálózati Akadémia Program alapvető sejtjei az un. Lokális Akadémiák, 

(középiskolák, főiskolák és egyetemek), amelyek vállalják a kurzus oktatását diákjaik 
felé. A Lokális Akadémiák rendszerbeállítását, szakmai felügyeletét, valamint a tanerő 
ki- és továbbképzését a Regionális Akadémiák látják el, amelyek önmaguk is indítanak 
kurzusokat, tehát Lokális Akadémiaként is funkcionálnak. A Regionális Akadémiák 
felügyeleti szervei, beleértve a képzést és az ellenőrzést is az Akadémiai 
Oktatóközpontok. A rendszer magja az Akadémiák számára költségmentesen 
rendelkezésre álló Közösségi Szerver, amely az on-line tananyag mellett az on-line 
vizsgáztatás, az adminisztráció és a Programban résztvevő Akadémiák közötti 
kommunikáció központja is. 

 
• A Program egyben a világ legkiterjedtebb on-line hálózati oktatási közössége: a 

világ 142 országában mintegy 270 000 diák és 15 000 oktató vesz részt a Programban, 
amely mintegy 20 országban a kormányzat hivatalos támogatását is élvezi. 

 
• A Cisco Hálózati Akadémia Program keretében elérhető kurzusok folyamatosan 

bővülnek. Az első négy szemeszter után újabb 4 szemeszter elvégzésével már 
professzionális hálózati minősítés szerezhető. Az ingyenesen rendelkezésre álló hálózati 
tananyag mellett pedig más IT vállalatok (Sun Microsystems, Adobe, Hewlett Packard) 
által szponzorált informatikai kurzusok is választhatóak. 
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